
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 yumurtadan ................... yarım yumurta  elde edilir. 

2 armuttan ................... yarım armut  elde edilir. 

3 elmadan ................... yarım elma  elde edilir. 

4 yarım ekmek ................... bütün ekmek eder. 

Aşağıdaki örneği inceleyelim. Cümlelerdeki noktalı yerleri tamamlayalım. 
 
 Örnek: 

           
1 bütün kivi           2 yarım kivi 

6 yarım çilek ................... bütün çilek eder. 

8 yarım simit ................... bütün simit eder. 
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KESİRLER (Bütün – Yarım) 
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  Aşağıdaki bütünler ile bütünleri oluşturan yarımları aynı renge 
boyayınız. 

 Aşağıdaki bütünler iki parçaya ayrılmıştır. İki eş parçaya ayrılan 
bütünleri maviye boyayınız. 
 
 

https://nalanogretmen.com 

 

KESİRLER (Bütün – Yarım) 
 

https://nalanogretmen.com/
https://nalanogretmen.com/

